### 別紙2

# ぎふグリーン・ライフパートナーズ

「第42回全国都市緑化ぎふフェア」を契機に、花・みどりの活動を県内各地に 広げ、活動が持続的に発展していくよう、花・みどりの活動に関わる人と情報の 交流プラットフォーム(ぎふグリーン・ライフパートナーズ)を創設しています。

#### くぎふグリーン・ライフパートナーズの構成と取組み>

#### ぎふグリーン・ライフパートナー

- ・花・みどりの普及に賛同する県民や団体の皆様を募集し、登録します。
- ・登録された皆様には、花・みどりに関する活動の経験を積んだり、花・みどりに関する知識や技術を高めることができる活動や講座等の参加情報を随時提供し、活動への参加を通じて県内における花・みどりの普及を担っていただきます。
- ・ぎふフェアでは、花壇制作や植栽管理のボランティアの情報を提供し、活動に積極的に携 わっていただきます。

## ぎふグリーン・ライフ推進員

- ・花・みどりに関する知識や技術を持ち、花・みどりに関する活動をリードいただける方を 登録します。
- ・登録者は、花・みどりに関する活動について豊富な経験をもつ団体等から推薦いただいた 方、または自らが応募し、推進員養成講座を修了いただいた方のどちらかとします。
- ・地域の団体(自治会、学校、企業等)が行う花・みどりに関する活動への支援を行っていただきます。
- ・ぎふフェアでは、会場運営のサポート(会場内の植栽管理のリーダー、ワークショップ 講師、来場者に対する花・みどりのガイド等)を行っていただきます。

# グリーン・ライフMeeting(交流会等)

・ぎふグリーン・ライフパートナーやぎふグリーン・ライフ推進員を対象に、専門家を招い たセミナーや交流会等を開催し、互いに交流を深めながら活動のレベルアップを図ります。







「ぎふフェア」ミナモ